
20 травня 2024 р. до Дня науки  в Науково-дослідному центрі індустріальних 

проблем розвитку НАН України відбувся круглий стіл на тему "Українська 

наука в умовах війни: загрози, виклики, перспективи".  

 

Директор НДЦ ІПР НАН України д.е.н., проф. Вікторія Хаустова 

виступила з вітальним словом, наголосила на важливості збереження 

наукового потенціалу в умовах війни. Доповіла про підтримку міжнародних 

організацій повоєнної розбудови України, поділилась досвідом співпраці з 

UNIDO.  

Під час своїх доповідей спікери порушували важливі питання сьогодення. 

Заступник директора НДЦ ІПР НАН України д.е.н., проф. Ірина Губарєва 

акцентувала увагу на особливостях грантового фінансування досліджень 

в умовах війни. 

 



Доповідь завідувача сектору промислової політики та інноваційного 

розвитку відділу промислової політики та енергетичної безпеки, д.е.н., 

доцента Олени Решетняк була присвячена стану та особливостям 

розвитку науки в Україні підчас війни. 

 

Старший науковий співробітник відділу промислової політики та 

енергетичної безпеки к.е.н., с.д. Тетяна Салашенко поділилась досвідом 

участі у стажуванні та роботі в якості запрошених дослідників в Università 

degli studi di Bari Aldo Moro (Італія, Барі). 

 

Старший науковий співробітник сектору макроекономічного аналізу та 

прогнозування, к.е.н., с.д. Вікторія Шликова наголосила на важливості 

розширення міжнародної співпраці, доповіла про організацію стажування 

за Програмою Еразмус+ в Балтійській міжнародній академії (м. Рига, 

Латвія).  



 

Аспіранти Центру спеціальностей 073 «Менеджмент» та 281 «Публічне 

управління та адміністрування» прийняли активну участь в обговоренні 

доповідей завідувача сектору проблем регіонального розвитку та 

децентралізації д.е.н., проф. Ольги Іванової, яка була присвячена AI в 

наукових дослідженнях, та старшого наукового співробітника відділу 

промислової політики та енергетичної безпеки, к.е.н., с.д. Наталії 

Трушкіної, в якій були висвітлені актуальні проблеми проєктного 

менеджменту в Україні. 

 

 


